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Z A P I S N I K 
 
sa 2. redovna sjednice Općinskog vijeća Općine Kršan, odrţane dana 27. oţujka 2015. godine u prostorijama 
Općinske vijećnice u Kršanu. 
 
Nazoĉni:  
- vijećnici: Zdravko Vidak – Predsjednik Općinskog vijeća, Boris Babić - Potpredsjednik Općinskog vijeća, 

Sanja Frankola – Potpredsjednica Općinskog vijeća, EĊeo Brenĉić, Silvano Uravić, Suzana Licul, Slavko 
Rabar, Valter Fornaţar, Nensi Runko, Ranko Baćac,  Esad Huskić, Aldo Jurasić, Zoran Karlić i Darko Androić  

- ostali: Alen Golja – direktor tvrtke 1. Maj Labin d.o.o. Labin 
- Valdi Runko – Općinski naĉelnik, 
- djelatnici općinskih sluţbi: Glorija Fable, dipl. iur. – Proĉelnica JUO, Roman Carić, dipl.iur. - Voditelj Odsjeka 

za općinsku samoupravu i upravu, opće i pravne poslove, Vilma Stankić, inţ.graĊ. – Voditelj Odsjeka za 
urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove, Silvana Smilović, dipl.oec. – Voditelj Odsjeka za financije i 
proraĉun i Sandra Jurasić, oec - Viši referent za uredsko poslovanje, ujedno voditelj zapisnika, 

- od strane tiska: Silvana Fable (Radio Labin), Tanja Škopac (La voce del popolo), Katarina Šoštarić 
(5portal.hr), Daniela Bukvić (Labinština info) 
 

Napomena: Ova se sjednica tonski snima, te će tonski zapis biti pohranjen u arhivi Općine Kršan uz ovaj 
zapisnik. 
 
Zapoĉeto u 18:07 sati. 
 
Ĉlanovima vijeća na današnji dan putem e-maila dostavljen Zapisnik sa sastanka Odbora za financije i 
proraĉun Općine Kršan od 23. oţujka 2015.g. 
 
Predsjednik vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara 2. vanrednu sjednicu, te moli prozivku. 
 
- UtvrĊivanje nazoĉnosti vijećnika i utvrĊivanje kvoruma 
Nakon što R. Carić prozivkom utvrĊuje da je prisutno svih 14 vijećnika, Predsjednik vijeća Zdravko Vidak 
konstatira da se mogu donositi pravovaljane odluke.  
Vijećnici prihvaćaju predloţeni dnevni red, te se prelazi na obradu istog. 
 
Ad.1.) Verificiranje zapisnika sa: 
- 7. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Kršan održane dana 04. 12. 2014. godine,  
- 8. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Kršan održane dana 17. 12. 2014. godine,  
- 1. vanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Kršan održane dana 22. 01. 2015. godine  
- 1. redovne (tematske) sjednice Općinskog vijeća Općine Kršan održane dana 23. 02. 2015. godine  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu po pitanju svih ĉetiri predloţena zapisnika, no primjedbi nije bilo, pa se sva 
ĉetiri predloţena zapisnika usvajaju. 
 
Ad.2.) Izvješće o radu davatelja usluge prikupljanja komunalnog otpada za 2014. godinu, dostavljeno od 
strane društva 1. MAJ LABIN d.o.o Labin  
Ad.3.) Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Kršan za 2014. godinu 
 
Predsjednik vijeća konstatira da će se 2. i 3. toĉka dnevnog reda zajedniĉki obraditi, te daje rijeĉ obrazloţenja 
gdinu. Alenu Golja, direktoru tvrtke 1. Maj Labin d.o.o. Labin. 

mailto:opcina-krsan@pu.t-com.hr
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A. Golja upoznaje kako se radi o dva dokumenta, od kojeg Izvješće o radu davatelja usluga prikupljanja 
komunalnog otpada donosi komunalno poduzeće, a Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom donosi 
jedinica lokalne samouprave temeljem podataka koje im dostavi komunalno poduzeće, a koja moraju sukladno 
novom Zakonu o gospodarenju otpadom biti dostavljena Općinskom vijeću, dok Izvješće o gospodarenju Plana 
gospodarenja otpadom mora biti dostavljeno i Istarskoj ţupaniji, Uredu za odrţivi razvoj. Potom ukratko 
obrazlaţe oba dokumenta. Daje informaciju o otpadu koji se prevozi na deponij Makarske, a kako se radi o 
ĉistom prihodu koji se dobiva od tog otpada, a koji je utrošen za kupnju nove opreme. Na kraju izlaganja 
napominje da na podruĉju Općine Kršan treba još raditi na primarnoj selekciji, odnosno na postavljanju novih 
zelenih otoka. 
 
Predsjednik vijeća zahvaljuje na izlaganju te otvara raspravu.  
Potom prvi postavlja pitanje da se pojasni broj predviĊenih zelenih otoka po općinama, Općina Pićan ima 22 
zelena otoka, a Općina Kršan ima samo 8. 
A. Golja odgovara da je prema novom Zakonu ingerencija na jedinici lokalne samouprave, odnosno 40% 
financira fond, a 60% jedinica lokalne samouprave. Mišljenja je da bi trebalo uloţit još 40 – 50.00,00 kuna da bi 
to bilo kako treba, a u tu svrhu jedinice lokalne samouprave moraju raspisati natjeĉaj za javnu nabavu, što 
obrazlaţe. 
Z. Vidak postavlja pitanje o koliĉini otpada koji se odvozi na deponij Makarske. 
A. Golja odgovara da je od 9. mjeseca protekle godine pa do kraja godine prevezeno oko 1000 tona. 
 
S. Uravić pita od kada je na snazi Zakon kojim jedinice lokalne samouprave moraju raspisati natjeĉaj za javnu 
nabavu za nabavku zelenih otoka, te smatra da Općini Kršan debelo nedostaje zelenih otoka.  
A. Golja mu odgovara da se radi o Uredbi koja je na snazi 20tak dana, a pojašnjava da se radi o izmjeni 
Pravilnika vezano samo za sufinanciranje prema Fondu. Potrebe zelenih otoka su poslane. 
 
V. Fornaţar upućuje na kontejner za otpad u blizini općinske zgrade prema plinovodu gdje se nakupilo puno 
smeća oko kontejnera, pa postavlja pitanje ĉija je duţnost pokupiti taj otpad. 
A. Golja odgovara da vezano za krupni otpad komunalno poduzeće istog odvozi iskljuĉivo na poziv 
komunalnog redara. MeĊutim, napominje da tih velikih kontejnera od 5 kubika ne bi smjelo više ni bit na tom 
mjestu, te će se isti maknuti ĉim bude postavljeno dovoljno zelenih otoka i kanti za komunalni otpad. Otpad 
okolo kontejnera je nelegalni otpad koji se treba sanirati. Daje informaciju da će 18. travnja biti organizirana 
Zelena ĉistka, pa poziva naĉelnika da se prikljuĉi akciji, a oni će dati podršku.  
 
S. Uravić upućuje na grešku u Izvješću o izvršenju Plana gospodarenja otpadom, gdje na 13 stranici piše da 
ima 6 zelenih otoka na podruĉju Općine Kršan, umjesto 8. 
 
R. Baćac iznosi problematiku uništavanja asfalta po manjim selima uslijed prolaska velikih kamiona 
komunalnog poduzeća po rubovima cesta, pa postavlja pitanje moţe li se urediti da po tim cestama ponovno 
prolaze manji kamioni. 
A. Golja upoznaje da su upravo u nabavci manjeg kamiona kojeg oĉekuju za oko 2 mjeseca, pa će taj kamion 
biti predviĊen za prolazak kroz ta mjesta. 
 
Z. Karlić daje primjedbu na premale otvore za otpad na zelenim otocima. 
A. Golja odgovara kako je svjestan tog problema, te da će se probati nabaviti kontejnere s većim otvorom, no 
kako tada moţe nastati problem kraĊe tih sirovina. Upoznaje da će kada nova Uredba bude na snazi svaki od 
tih kontejnera morati biti pod kljuĉem, a kljuĉ će imati samo domaćinstva koje trebaju ulagati u taj zeleni otok.  
 
Pitanja više nije bilo pa Predsjednik vijeća zakljuĉuje raspravu i stavlja toĉke na glasovanje, a slijedom kojeg se 
jednoglasno s 14 glasova za donosi 
 

Z A K LJ U Ĉ A K 
o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja usluge prikupljanja komunalnog otpada za 2014. godinu 

 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
 
te se donosi 

Z A K LJ U Ĉ A K 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Kršan za 2014. godinu 

 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
 
Alen Golja odlazi sa sjednice u 18:30 sati. 
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Ad. 4.) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Kršan za 2014. 
godinu 
 
Nakon kratkog naĉelnikova obrazloţenja, Predsjednik vijeća otvara raspravu.  
 
S. Rabar postavlja pitanje o radovima nadzora pri izvoĊenju radova na privezu ĉamaca.  
V. Runo odgovara da je bila intervencija otvaranja radova da ne propadne graĊevinska dozvola, što obrazlaţe. 
 
S Uravić apelira da se saniraju dijelovi asfalta koji nisu zahvaćeni u proteklom razdoblju 2014. godine. 
V. Runko odgovara da je formirao komisiju s iskusnim nadzornim inţenjerom i dao joj nalog da se popišu sve 
dionice koje je potrebno sanirati, odnosno asfaltirati, te da se naprave orijentacioni troškovnici, a Općinsko 
vijeće će donijeti plan asfaltiranja. Ĉlanovi komisije su Zdravko Vidak, Roko Terković, Boris Babić, Patrik 
Kontuš, Nevio Premuš i Đani Zanketić. 
 
S. Rabar apelira da se sanira asfalt na dionici Koţljak – Katun, prijelaz preko pruge i ostalo. Napominje kako 
ima puno dionica koje treba bolje odrţavati. Ne vjeruje da će Komisija uspjet riješiti problematiku. 
V. Runko napominje da za obići sve putove i napraviti troškovnike treba vremena, znanja i iskustva. Naglašava 
da se s 800.000,00 kuna neće moći sanirati svih potrebih 100 km putova, te da se treba svesti u okvire. 
 
Z. Karlić pita da li se moţe pismenim, odnosno elektronskim putem dobiti kontakti ĉlanova te Komisije, tako da 
im se direktno mogu obratiti, što predsjednik Vijeća odobrava. Potom, podsjeća na prijedlog Sanje Frankola iz 
prosinca da se graĊani mogu obratiti putem aplikacije Zakrpaj.to i direktno ukazati na probleme. 
 
A. Jurasić upoznaje da je Komisija već bila na terenu  po Koţljaku, te da je osobno bio s njima, te je snimila i 
evidentirala dionicu za Katun i sve što je potrebno sanirati. Smatra da za saniranje dionice za Katun treba 
ukljuĉiti i Vodovod Labin, budući se radi o devastaciji od strane oborinskih voda. Postavlja pitanje da li je pod 
stavkom Odrţavanje protupoţarnih putova (50.000,00 kuna) ukljuĉen protupoţarni put za Grbac koji je 
ponovno uništen od strane oborinskih voda. 
V. Runko iznosi kako bi za rješavanje oborinskih voda trebalo jedanput sve to temeljito riješiti, a ne stalno 
intervenirati, što obrazlaţe, smatrajući da je za to predviĊeno premalo sredstava. 
 
Pitanja više nije bilo pa se prelazio na glasovanje, slijedom kojeg se jednoglasno s 14 glasova ZA donosi 
 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŢAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 U OPĆINI KRŠAN ZA 2014. GODINU 

 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
 
Ad.5.) Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini 
Kršan za 2014. godinu 
 
Naĉelnik ukratko obrazlaţe, nakon ĉega Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
S. Rabar postavlja pitanje o rekonstrukciji cjevovoda Vozilići – Kršan, na što mu naĉelnik odgovara da se radi o 
potezu od Plomina koja završava u naselju Blaškovići, a da je još ukljuĉeno par trasa za koje nisu riješeni 
imovinsko-pravni odnosi, te da je cjevovod je zgotovljen na potezu stara cesta za Ĉepić. 
 
S. Frankola predlaţe da se pokraj stare autobusne ĉekaone u Potpićnu, preko puta marketa postavi jedna 
oglasna ploĉa, a da se na ostalim novim ĉekaonama zabrani plakatiranje. Iznosi i primjedbu što je u Vozilićima, 
na cesti za Rijeku, pokraj zidane autobusne ĉekaone, ostala jedna oglasna ploĉa iza postavljenih kontejnera, 
pa bi je trebalo pomaknuti da bude vidljiva. Potom postavlja pitanje u svezi stanja proširenja groblja u Kršanu. 
V. Runko odgovara da je krajem prošle godine dobivena lokacijska dozvola za proširenje groblja u Kršanu, 
raspisan je natjeĉaj, posao je ugovoren, a projekt treba bit dostavljen za 10tak dana, preostaje ishodovanje 
graĊevinske dozvole. Groblje se širi na sjevernu stranu koja je u vlasništvu Općine Kršan. Izdavanjem dozvole 
radovi će se predvidjeti rebalansom proraĉuna. 
 
Predsjednik vijeća zakljuĉuje raspravu i daje Izvješće na glasovanje. Glasovanjem se jednoglasno s 14 glasova 
ZA donosi 
 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE U OPĆINI KRŠAN ZA 2014. GODINU 

 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
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Ad. 6.) Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Kršan za razdoblje od 01. siječnja do 31. 
prosinca 2014. godine 
 
Naĉelnik daje obrazloţenje za ovu toĉku, nakon ĉega Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
S. Uravić iznosi kako moţemo i ne moţemo biti zadovoljni proraĉunom ĉije ostvarenje iznosi 76%. Iznosi da je 
prošlo prvo tromjeseĉje 2015. godine, a izraţava nezadovoljstvo trenutnim ostvarenjem proraĉuna, 
upozoravajući na koju će samo problematiku naići ove godine zbog toga. 
V. Runko iznosi kako je bio voĊen projektom TE Plomin 2 Odvajanje dušiĉnih oksida iz dimnih plinova, koji je 
već praktiĉki gotov, a za koji treba biti plaćen komunalni doprinos u visini 2 do 3 milijuna kuna, potom nabraja 
projekte koji se kandidiraju za bespovratna sredstva a za koje sredstva moraju biti navedena u proraĉunu. 
S. Uravić u svezi planiranih 3 milijuna kuna na osnovi projekta TE Plomin 2, smatra da ista sredstva nismo 
trebali planirati da bismo ih dobili, već bi se u sluĉaju realizacije ta sredstva mogla dignuti rebalansom, što bi 
bilo puno bolje, nego u sluĉaju da ne pristignu rebalansom ih skidati, što obrazlaţe.  
V. Stankić pojašnjava kako se radi o namjenskim sredstvima koja se mogu potrošiti samo za odreĊene stavke, 
odnosno da bi se ti projekti mogli planirati za iste treba imati odreĊeni prihod, inaĉe bi se trebali planirati 
sredstvima iz proraĉuna. 
Sa S. Uravić se slaţe i S. Frankola, koja iznosi sliĉan stav, kako ta sredstva i projekte treba planirati samo u 
sluĉaju realizacije projekta TE Plomin 2, nakon ĉega V. Runko pojašnjava i kako se radi i o dinamici realizacije 
naših projekta, što obrazlaţe. 
S. Rabar postavlja pitanje u svezi stanja predmeta tuţbe s HEP-om. 
V. Runko odgovara kako je odvjetnik prije par dana iznio stanje tog predmeta, prihvaćen je prijedlog pokušaja 
mirenja, te se sada ĉeka poziv Trgovaĉkog suda. Na današnji dan radi se o 12 milijuna kuna plus kamate. 
N. Runko postavlja pitanje da li je tih 12 milijuna kuna u našem proraĉunu, koji su koraci ukoliko se ta sredstva 
dobiju, odnosno da li imamo spremne projekte za to. Slaţe se sa S. Uravić i S. Frankola da se ukoliko pristigne 
priliv sredstva uvijek mogu rebalansom ubaciti projekti, jer ih imamo dovoljno spremnih, te kako je proraĉun 
prenapuhan. Potom postavlja pitanje koliko Općina Kršan ukupno dobiva sredstava od strane elektrane. 
V. Runko odgovara potvrdno, te se slaţe da se to moglo i na taj naĉin riješiti. Upoznaje da se radi o 13 milijuna 
kuna direktnih od ukupno 19 milijuna. 
S. Smilović iznosi da se potkrala greška na 37. stranici, na kojoj piše 2014. godina, umjesto 2015. godina.  
Ĉlanovi vijeća isto primaju na znanje. 
 
Predsjednik vijeća zakljuĉuje raspravu i prelazi na glasovanje, slijedom kojeg se je jednoglasno s 14 glasova 
ZA donosi 
 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAĈUNA OPĆINE KRŠAN 
ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEĈNJA DO 31. PROSINCA 2014. GODINE 

 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
 
 
Predsjednik vijeća predlaţe pauzu z 19:20 sati. 
 
Sjednica se nastavlja u 19:30 sati. 
 
 
Ad.7.) Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kršan 
 
Predsjednik daje rijeĉ obrazloţenja naĉelniku, a nakon kratkog obrazloţenja, otvara raspravu. 
 
Z. Karlić postavlja pitanje koliko košta postupak izmjena i dopuna, na što mu naĉelnik odgovara kako se 
prostorni plan treba konstantno mijenjati, te isti postupak predstavlja kontinuitet napretka odreĊene zajednice, a 
za isti bi trebalo biti dovoljno 130.000,00 kuna koliko je planirano proraĉunom, što obrazlaţe. 
S. Frankola postavlja pitanje da li se tim planiranim sredstvima ustvari samo plaća usklaĊenje sa Zakonom. 
Navodi da isto napravilo prošle godine, pa se pita da li sada treba opet. 
V. Runko pojašnjava da se tim iznosom planira izrada novog Prostornog plana Općine Kršan, a da se su se 
prošle godine izmjene i dopune plana radile ciljano samo radi tri toĉke koje je ţurno trebalo izmijenit radi 
realizacije proraĉuna, a kako se zahtjevi za npr. uvrštenje u graĊevinsko podruĉja i ostali nisu uopće razmatrali.  
Zadnji takav plan donesen je 2012. godine. 
S. Frankola smatra da se ne bi trebale raditi ovakve izmjene plana tako ĉesto jer iste puno koštaju, odnosno da 
se ne bi smjelo odmah udovoljavati graĊanima koji su postavili zahtjev za izmjenu plana neposredno nakon 
upravo završenog procesa odreĊenih izmjene plana, već da bi to trebalo biti npr. svakih 5 godina. Apelira da se 
o tome upute graĊani. 
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V. Runko odgovara da je 5 godina jako dugi period za ĉekanje graĊanima koji su spremni nešto graditi na 
našem podruĉju, te navodi primjer pet obitelji koje su se odluĉile graditi kuću izvan naše općine jer nisu imali 
riješeno graĊevinsko podruĉje, te isto obrazlaţe. 
S. Rabar smatra da treba imati definirana podruĉja gdje se moţe graditi, a na što mu V. Runko odgovara da 
postoje zakonski propisi o odreĊivanju graĊevinskih podruĉja, odnosno podruĉje izgraĊenog i neizgraĊenog 
podruĉja, što pojašnjava. 
Z. Karlić umoljava struĉno osobu da im pojasni zakonsku stranu po tom pitanju. 
V. Stankić iznosi kako se plan moţe mijenjati nebrojeno puta, te da je to odluka Vijeća i stav politike da li će se 
ljudima udovoljiti ili ne, odnosno da li idemo u razvoj ili ne. Naglašava da se ne radi samo o udovoljavanju 
zahtjeva jednom ĉovjeku, već upoznaje da se propisi stalno mijenjaju, npr. duţni sada smo planirati reciklaţno 
dvorište i pojašnjava kako je potrebno stalno usklaĊivanje u svrhu razvoja, što obrazlaţe. 
Nakon rasprave sa S. Frankola koja se i dalje ne slaţe s tako ĉestom izmjenom plana zbog velikih troškova, za 
rijeĉ se javlja V. Fornaţar iznoseći mišljenje kako treba pratiti interes graĊana i omogućiti im što traţe, ako 
imaju ţelju za graĊenjem, a troškovi će se već platiti, te da su vijećnici zbog toga i ovdje, bez obzira koliko puta 
treba mijenjati plan. 
E. Huskić se takoĊer slaţe da je plan ţiva materija koja se mora mijenjati i kako graĊanima treba udovoljavati, 
no napominje kako je percepcija javnosti kako se mijenja previše ĉesto, a tu se uglavnom dogaĊa zbog 
neupoznatosti javnosti. 
S. Uravić se slaţe da planove mijenja bez obzira koliko košta, jer oni trebaju biti servis graĊanima. 
N. Runko slaţe se da treba udovoljiti zahtjevu graĊana koji imaju mogućnost graĊenja, no kako treba poraditi 
na komunikaciji, pa apelira da se graĊanima ĉim više pojasni donošenje plana. 
 
E. Brenĉić izlazi u 19:57 sati. 
 
Nakon rasprave, Predsjednik vijeća stavlja prijedlog na glasovanje, slijedom kojeg se jednoglasno s 13 glasova 
ZA donosi 
 

ODLUKA O IZRADI IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE KRŠAN 
 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
 
 
Ad.8.) Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Pristav 
 
Predsjednik vijeća naglašava da se ovdje radi o Prijedlogu Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanistiĉkog 
plana ureĊenja dijela naselja Pristav, te daje rijeĉ obrazloţenja naĉelniku. 
V. Runko daje kratko obrazloţenje, nakon ĉega Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Prijavljenih nije bilo pa stavlja prijedlog na glasovanje. 
 
Glasovanjem se s 12 glasova ZA i 1 PROTIv donosi 
 
ODLUKA O IZRADI IZMJENA I DOPUNA URBANISTIĈKOG PLANA UREĐENJA DIJELA NASELJA PRISTAV 
 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
 
 
Ad.9.) Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Stare staze 
 
Nakon kratkog obrazloţenja od strane naĉelnika, Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
 
Predsjednik Vijeća postavlja pitanje ĉija je komunalna infrastruktura u zahvatu tog podruĉja, na što mu naĉelnik 
odgovara da nije upućen, no kako je to zakonski propisano. 
 
E. Brenĉić ulazi na sjednicu u 20:03 sati. 
 
Prelazi se na glasovanje. Glasovanjem se jednoglasno s 14 glasova ZA donosi 
 

ODLUKA O IZRADI IZMJENA I DOPUNA URBANISTIĈKOG PLANA UREĐENJA STARE STAZE 
 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
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Ad. 10.) Prijedlog Izmjena Rješenja o imenovanju članova Stožera zaštite i spašavanja Općine Kršan 
(''Službeno glasilo Općine Kršan'' br. 10/13) 
 
Nakon kratkog naĉelnikova obrazloţenja, Predsjednik vijeća otvara raspravu, no budući prijavljenih nije bilo, 
prelazi se na glasovanje 
 
Glasovanjem se jednoglasno s 14 glasova ZA donosi 
 

RJEŠENJE O IMENOVANJU ĈLANOVA STOŢERA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA OPĆINE KRŠAN 
 
u tekstu kako je dostavljeno ĉlanovima Općinskog vijeća uz Poziv za ovu sjednicu, a isti ĉini sastavni dio akata 
s ove sjednice. 
 
Ad.11.) Razno 
 
Predsjednik vijeća prvi postavlja pitanje naĉelniku u svezi zahtjeva Greenpeaca za odobrenje lokacije tijekom 
odrţavanja predstojećeg referenduma protiv termoelektrane. 
V. Runko odgovara kako je odobrena lokacija u Potpićnu, k.ĉ. 54/26, k.o. Potpićan, u okolici bivše separacije. 
 
Z. Karlić zahvaljuje na tabletima uz nadu da su ĉlanovi vijeća zadovoljni i da je priprema materijala djelatnicima 
jednostavnija, no kako on osobno posjeduje laptop nudi tablet koji je njemu dodijeljen nekome kome treba.  
V. Runko, s obzirom da se Z. Karlić odriĉe tableta, istog odmah dodjeljuje na korištenje Sandri Jurasić. 
 
S. Frankola upoznaje, u svezi aplikacije Zakrpaj.to, da je ponuĊeno od izraĊivaĉa (Ines Prgin) da istu aplikaciju 
dobijemo na besplatno korištenje na tri mjeseca, pa ako smo zadovoljni moţemo iznajmiti licencu na jednu 
(10.000,00 kuna), tri (9.000,00 kuna) ili pet godina (8.000,00 kuna). Napominje da će e-mailom svima 
proslijediti e-mail s linkom ponude, te naglašava kako bi u općini za to trebalo onda zaduţiti jednu osobu. 
Aplikacija se moţe koristiti i mobitelom. Smatra da bi trebalo iskoristiti barem probni rok aplikacije. 
V. Runko iznosi kako će se po tom pitanju obratiti osobama zaduţenim za odrţavanje informatiĉkog sustava 
općine gdinu. Klaudiju Juriĉić i Edoardu Voranu za mišljenje. 
 
V. Runko obavještava da je juĉer bila sjednica Turistiĉkog vijeća Nadzornog odbora Turistiĉke zajednice 
Općine Kršan, pa iz svega daje informaciju da Nijemci u Općini Kršan borave sa 50% (20.000,00 posjetitelja), 
slijede Austrijanci i Talijani sa po 4.000,00 posjetitelja. Svake godine se biljeţi trend povećanja od 20-30% 
noćenja i dolazaka. U 2014. godine imali smo 40.000,00 noćenja, a godinu prije 31.000,00 noćenja. Ocjenjuje 
trend povećanja odliĉnim. 
S. Frankola prenosi primjedbe iznajmljivaĉa na nefunkcionalnost WEB stranice naše Turistiĉke zajednice. 
V. Runko odgovara da se vrši obnova te stranice, a misli da bi trebala biti gotova odnosno da bi trebala biti u 
funkciji u travnju ove godine. 
S. Frankola predlaţe da se do stavljanja stranice u funkciju stavi obavijest „U izradi“ ili kontakt podaci, jer ljudi 
već traţe smještaj, pa da se nekako upute na Turistiĉku stranicu. 
 
N. Runko postavlja pitanje o fazi ureĊenja kruţnog toka u Vozilićima. 
V. Runko odgovara kako će kruţni tok biti ureĊen, kaduljom, lavandom i kamenjarom i to do 1. Maja. 
 
S. Rabar postavlja pitanje o sanaciji ceste od kruţnog toka Vozilići do raskrsnice za Kršan. 
Predsjednik vijeća upoznaje kako ta dionica ipak nije u proraĉunu Hrvatskih cesta za ovu godinu, te s planira 
ubaciti rebalansom nakon sezone. 
S. Uravić apelira na ţupanijske i drţavne institucije da je i istoĉna strana Istre dio ţupanije, što obrazlaţe. 
 
S. Rabar upoznaje da je na groblju Kršan potrebno ispiliti jedan bor, pokraj male crkvice. 
 
S. Frankola predlaţe da se postave leţeći policajci ili barem vibracijske trake u Potpićnu na glavnoj cesti kod 
pješaĉkog prijelaza prema marketu, te kod ambulante. 
V. Runko iznosi da se radi o drţavnoj cesti, a smatra da je jedini naĉin discipliniranja vozaĉa na takvim 
dionicama postavljanje semafora, kao što je primjer u susjednoj ţupaniji. 
 
Pitanja više nije bilo pa Predsjednik vijeća zahvaljuje svima i zakljuĉuje sjednicu u 20:25 sati.  
 
 

  Voditelj zapisnika       Predsjednik Općinskog vijeća  
 

             Sandra Jurasić, v.r.                                       Zdravko Vidak, v.r. 
        


